

# 董事局及高級管理層簡介

## 主席

陳永順先生，五十九歲，本公司主席及許多附屬公司之董事。他是陳唱摩多控股集團有限公司(陳唱摩多控股集團)董事總經理及 APM Automotive Holdings Bhd的董事。陳先生於1971年在澳洲新南威爾斯大學獲得合格工程師資格後，便加入陳唱摩多控股集團。

## 董事總經理

王陽樂先生，五十九歲，本公司董事總經理。他於1981年加入本集團，在1992年被分派到香港工作之前，曾在新加坡擔任多個重要職位。王先生於1971年取得英國雷丁大學理科學士學位，主修建築經濟，為一名特許測量師。加入本集團前，在1976年至1980年期間，他曾在新加坡國防部及Straits Steamship Co. Limited工作。

## 執行董事

陳慶良先生，六十五歲，新加坡日產汽車營業副董事總經理，及本集團旗下數間附屬公司之董事。陳先生於1962年畢業後便加入陳唱摩多控股集團。在過去45年中，陳先生於本集團之汽車業務方面，曾先後擔任不同職位，尤其擅長於市場推廣和售後服務。陳先生為梁亞拾姻弟。

梁亞拾先生，六十四歲，新加坡汽車營業市場董事，及數間附屬公司之董事。梁先生於1971年1月加入本集團任職助理經理。在1974年，他擔任財務董事，其後於1977年擔任市場董事。他在澳洲柏斯獲得會計師資格，也是新加坡會計師公會及澳洲公共會計師公會之會員。

孫樹發女士，六十歲，本公司財務董事。孫女士於1977年加入本集團。1970年畢業於新加坡大學，持有會計學學位。同一年加入特許工業私人有限公司工作，一直晉升至副總會計師。其後，在1974年擔任新加坡瓷磚有限公司總會計師。孫女士在1993年獲得美國奧克拉荷馬市大學工商管理碩士學位。她是新加坡會計師公會及澳洲公共會計師公會的資深會員，也是英國特許公認會計師公會的會員。

# 董事局及高級管理層簡介

## 獨立非執行董事

李漢陽先生，七十六歲，持有文學學士學位，是Lincoln's Inn的大律師。他於1998年4月被委任為本公司獨立董事。李先生是洪董律師館的顧問。他不但是數間公司董事局成員，也是兩間新加坡上市公司，即永泰控股有限公司及Low Keng Huat Holding Ltd，的董事局成員。此外，他也是全國社區服務理事會理事。多年來李先生一直是新加坡刑事法上訴委員會的主席。李先生活躍於新加坡法律協會及是諮詢委員會委員。他於2006年8月獲新加坡總統頒發的公共服務勳章(BBM)。

劉珍妮女士，四十九歲，於2003年8月獲委任為本公司董事。她現任瑞安建業有限公司執行董事及財務總裁。在這之前，她在信德集團有限公司任職企業融資部董事。她於投資銀行累積逾十年的經驗，及擁有另外逾十年的商業銀行和主要國際會計師事務所方面的經驗。劉女士持有會計與系統碩士學位和會計學士學位。她是一名執業會計師，為美國會計師公會、香港會計師公會及香港證券公會的會員。

松尾正敬先生，六十四歲，擁有逾十八年的生產與技術活動方面的經驗，且擁有逾十八年在海外市場的商務活動經驗，於2001年退休之前，松尾先生是日產柴油汽車工業株式會社的高級董事總經理。該公司在東京上市，以生產及分銷卡車與發動機而舉世聞名。2004年12月6日，松尾先生獲委任為本公司董事。

## 高級管理層

陳駿鴻先生，三十歲，為本集團負責在新加坡、香港、中國、菲律賓、印尼、馬來西亞、泰國及臺灣等地分銷Subaru汽車業務的首席執行員。陳先生於1998年畢業於美國聖塔克拉拉大學，獲頒工商管理學士學位。他於2001年9月加入本集團，擔任陳唱實業（私人）有限公司經理，並於2004年1月獲擢升為意美汽車企業私人有限公司總經理。2001年9月之前，他在本集團設在新加坡的各個公司接受房地產和貿易方面的在職培訓。陳先生是本集團主席陳永順先生的獨子。

周成才先生，六十歲，為本集團重型商業車及工業機械部門董事。周先生於1989年加入本集團。他持有新加坡大學工程學士學位。

楊耀新先生，五十四歲，為Nissan Diesel (Thailand) Co., Ltd的總裁。楊先生為受訓汽車工程師，及英國車輛工業學院會員。他持有澳洲墨爾本皇家科技學院工商管理學士學位。

